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Préface

Merci d‘avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits, nous mettons touten ceuvre pour assurer une
excellente qualité répondant aux besoins des utilisateurs.

IMPORTANT! POUR QUE CE PRODUIT VOUS OFFRE UNE SATISFACTION TOTALE LORS DE SON INSTALLATION, DE SON UTILISATION ET DE SON
RECOMMANDONS DE LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL ENTRETIEN, NOUS VOUS AVANT D'UTILISER LE PRODUIT. VEUILLEZ TENIR
COMPTE DES AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LA SECURITE CONTENUS DANS CE MANUEL ET LE CONSERVER POUR TOUTE
REFERENCE ULTERIEURE.

1. INFORMATIONS IMPORTANTES

INPORTANT, A CONSERVER POURTOUTE REFERENCE
ULTERIEURE: A LIRE ATTENTIVEMENT

Dans le cas o le produit est assemblé, vérifiez que toutes les vis sont solidement fixées avant toute utilisation. Si le produit doit étre assemblé
par vos soins, assurez-vous que tous les éléments nécessaires  lnstallation du produit sont fournis au moment ot vous ouvrez lemballage.
Sile produit est endommageé ou présente des défauts, ne I'utilisez pas et rapportez-le au magasin le plus proche.

2.INSTALLATION

Nous vous conseillons d'utiliser 'emballage du produit comme support de montage pour eviter toute détérioration (rayures, éclats de peintures,
saletés.... Avant la fin du montage, nous vous conseillons également de ne pas serrer trop fort les vis et laisser du jeu pour chaque élément.

Une fois le montage terminé, assurez vous que toutes les vis soient bien sérrées. Ce produit doit étre placé sur une surface stable,

Ce produit necessite deux adultes pour le montage.

3. CONSEILS D’UTILISATION

<X

Ce produit est destiné a un usage domestique et non-professionnel en exterieur. Ne vous asseyez pas et ne grimpez pas sur la table. Utilisez
un dessous de plat si vous souhaitez placer des objets chauds ou froids sur le produit. Utilisez une planche & découper pour couper de la
nourriture sans endommager la surface du produit. Tenez le produit & '¢cart des flammes et des sources directes de chaleur telles que les
radiateurs d'extérieurs et les barbecues.

4.ENTRETIEN ET MAINTENANCE

Votre produit est réalisé en bois, un matériau naturel et vivant. Son aspect présentera donc de légéres variations de couleurs et quelques
asperités naturelles. Exposé au solell, e bois se grisera naturellement avec le temps.
Plusieurs solutions soffrent 3 vous pour lentretien de votre produit :

1. Laisser vieillir naturellement le bois afin d'obtenir sa couleur gris-argentée : seulement si I'aspect grisé-argenté vous convient.
2. Huiler votre produit : pour obtenir un aspect plus éclatant du bois, faisant ressortir son veinage. Enlevez le surplus d'huile avant toute nouvelle
application. Cette solution nécessite des entretiens longs et réguliers (minimum une fois par an) .

L'usage de patins permet de protéger le produit de humidité et d'éviter d'endommager le sol sur lequel il est placé (rayures, taches.
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Sivous utilisez un produit dentretien, celui-ci peut étre appliqué a Iaide d'une éponge non abrasive avec du savon doux et de I'eau chaude.
Suivez attentivement les instructions fournies avec ces produits et vérifiez leur compatibilité. Si le produit comprend un élément textile, se
conformer a Iétiquette dientretien. Essuyez le produit, en particulier les surfaces planes, aprés tout épisode pluvieux ou neigeux.

Fixations

Pour une meilleure stabilité et pour votre sécurité, resserrez les vis environ deux semaines aprés le montage. Resserrez
également le produit au moins une fois par an pour un entretien durable.

Hivernage
En hiver, nous vous recommandons de ranger le produit dans un endroit sec et  Iabri de I'humidité, par exemple dans un abri de jardin ou sous
un toit. Si le produit doit rester a lextérieur, évitez que de l'eau puisse y stagner, et protégez-le avec une housse imperméable appropriée en
laissant I'air circuler librement pour éviter la formation de moisissure.

5. PROTEGEONS L'ENVIRONNEMENT
Noubliez pas d'apporter les emballages et les prodits en fin de vie dans une installation de traitement des déchets.
6. GARANTIE

Les produits NATERIAL sont congus selon les normes de qualité les plus strictes pour les produits destinés au marché grand public. La garantie de
vente couvre une période de 2 ans a compter de la date d'achat du produit. La garantie couvre les défauts de fabrication : piéces et éléments
manquants, dommages occasionnés dans des conditions normales d'utilisation. Les réparations et les remplacements de piéces nlentrainent pas
de prolongation de la durée de garantie initiale.

Exclusions de garant
La garantie ne couvre pas les problémes ou incidents résultant d'une utilisation incorrecte du produit.
la garamledu produit est limitée a la valeur du produit. Sont exclus notamment les cas suivants :

au (ours deli
ZA Les décolorations naturelles du boi
3. Les décolorations résultant de Iexposmon normale du produit en extérieur
4, Lors de louverture de lemballage, les traces de cutter et d'agrafes ainsi que les marques dues & un contact direct
entre la surface de la table et le sol. (veillez a la protéger par un carton !)

En cas de probléme avec votre produit, veuillez contacter le responsable du rayon jardin de votre magasin.

Conservez votre facture ou votre regu: ces documents vous seront demandés pour le traitement de vos réclamations.

Nous vous remercions de votre confiance et nous espérons que vos attentes seront entiérement satisfaites en utilisant notre produit. Il st
important pour nous de connaitre votre avis sur le produit, afin de continuellement améliorer celui-ci pour mieux répondre a vos besoins. Alors
n'hésitez pas a partager votre avis sur notre site internet.
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Prefacio

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacion de nuestros productos, nos esforzamos por
garantizar una excelente calidad que responda a las necesidades de los usuarios.

IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON SETTING IT UP, jIMPORTANTE!
PARA QUE ESTE PRODUCTO LE PROPORCIONE UNA SATISFACCION TOTAL DURANTE SU INSTALACION, SU UTILIZACION Y SU
MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS QUE LEA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR EL PRODUCTO. TENGA EN
CUENTA LAS ADVERTENCIAS BASICAS RELACIONADAS CON LA SEGURIDAD QUE SE INCLUYEN EN ESTE MANUAL Y CONSERVELO
PARA POSTERIORES CONSULTAS.

1. INFORMATIONS IMPORTANTES

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA
POSTERIORES CONSULTAS: LEA ATENTAMENTE

En caso de que el producto esté ensamblado, compruebe que todos los tornillos estan firmemente fijados antes de cualquier utilizacién.
Si el producto debe ser por usted, que se han i todos los elementos necesarios para la instalacion
del producto al abrir el embalaje. Si el producto esté dafiado o presenta defectos no lo utilice y devuélvalo a la tienda més cercana.

2. INSTALLATION
Le aconsejamos que utilice el embalaje del producto como soporte de montaje para evitar cualquier deterioro(rayaduras, trozos de pintura
que saltan, suciedad.... Antes de finalizar el montaje, también le aconsejamos que no apriete demasiado fuerte los tornillos y que deje juego

para cada elemento. Una vez terminado el montaje, asegurese de apretar todos los tornillos. Este producto debe situarse sobre una superficie
estable. Se necesitan dos adultos para el montaje de este producto.

3. CONSEILS D'UTILISATION

o) o

Este producto estd destinado a un uso doméstico y no profesional en exterior. No se siente y no se suba a la mesa. Utilice un salvamanteles
si desea situar objetos calientes o frios en la superficie del producto. Utilice una tabla de cortar para cortar los alimentos sin dafiar la
superficie del producto. Mantenga el producto alejado de las llamas y de las fuentes directas de calor como los radiadores exteriores y
las barbacoas

4.ENTRETIEN ET MAINTENANCE

Su producto se ha realizado en madera, un material natural y vivo, Su aspecto puede, por lo tanto, presentar ligeras variaciones de colores y
algunas asperezas naturales. Al estar expuesta al sol, la madera se oscurecera de forma natural con el paso del tiempo.

Se ofrecen varias soluciones para el mantenimiento de su producto:

1. Dejar envejecer naturalmente la madera con el fin de obtener el color gris-plateado: solamente si le interesa el aspecto gris-plateado.

2. Engrase su producto: para obtener un aspecto més brillante de la madera, haciendo resaltar las vetas. Esta solucién necesita
mantenimiento largos y regulares (minimo una vez al afio).

El uso de zapatas permite proteger el producto de la humedad y de evitar daar el suelo sobre el que se sitda (rayaduras, manchas,...
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Siutiliza un producto de imiento, puede aplicarlo con ponja no abrasiva con jabon suave y agua caliente. Siga atentamente las
instrucciones proporcionadas con estos productos y compruebe la compatibilidad. Si el producto incluye un elemento textil, aténgase a la etiqueta
de mantenimiento. Seque el producto, en particular las superficies planas después de cualquier episodio de lluvia o de nieve.
Fijaciones
Para una mejor estabilidad y para su seguridad, vuelva a apretar los tornillos después de unas dos semanas de haber
realizado el montaje. Vuelva a apretar también el producto al menos una vez al afo para un mantenimiento duradero.
Durante el invierno
En invierno, le recomendamos guardar el producto en un lugar seco y resguardado de la humedad, por ejemplo, en una
caseta de jardin o bajo un techo. Si el producto debe permanecer en el exterior, evite que el agua se pueda estancar en ély protéjalo
con una funda impermeable apropiada dejando circular el aire libremente para evitar la formacién de moho.

5.PROTEJAMOS EL MEDIOAMBIENTE

No olvide llevar el embalaje y los productos al final de su vida til a unas instalaciones de tratamiento de residuos.

6.GARANTIA

Los productos NATERIAL estan disefiados segun las més estrictas normas de calidad para los productos destinados al mercado de consumo.
La garantia de venta cubre un periodo de 2 afios a partir de la fecha de compra del producto. La garantia cubre los defectos de fabricacion:
piezas y elementos que faltan, danos ocasionados en condiciones normales de utilizacion. Las reparaciones y las sustituciones de piezas
no suponen una prérroga de la garantia inicial.

Exclusiones de garantia

La garantia no cubre los problemas o incidentes que sean resultado de una utilizacién incorrecta del producto.
La garantia del producto est limitada al valor del producto. Se excluyen sobre todo los siguientes casos:

1. Los dafios causados durante la instalaci6n.

2. Las decoloraciones naturales de la madera

3. Las decoloraciones que resultan de la exposicién normal de producto en el exterior.

4. Alabrir el embalaje, los rastros de cuter y de grapas, asi como las marcas causadas por un contacto entre la superficie de lamesay el suelo.
(jasegurese de protegerla con un cartén))

En caso de problema con su producto, contacte con el responsable de la seccion jardin de su tienda. Conserve su factura o su recibo: estos
documentos le serén solicitados para el tratamiento de sus reclamaciones.

Le agradecemos su confianza y esperamos que sus expectativas se cumplan por completo al utilizar nuestro producto. Para nosotros es importante
conocer su opinién del producto con el fin de mejorarlo continuamente para responder mejor a sus necesidades. Por lo tanto, no dude en

compartir su opinién en nuestra pagina web.
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Prefacio

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforcamo-nos por garantiruma excelente qualidade
que responda as necessidades dos utilizadores.

TE!PARAOBTERA A0 DESTEPRODUTOQL AR, UTILIZARE C( REC(
LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR O PRODUTO. PRESTE ATENGAO AOS AVISOS DE SEGURANGA BASICOS CONTIDOS
NESTE MANUAL E CONSERVE-O PARA REFERENCIA FUTURA.

1. INFORMAGOES IMPORTANTES

JIMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS
CONSULTAS: LEIA ATENTAMENTE

Se o produto j4 estiver montado, certifique-se de que todos os parafusos estejam firmemente fixados antes de usé-lo. Se o produto tiver de
ser montado, ao abrir o pacote, certifique-se de que todos os elementos necessarios para a montagem do produto foram fornecidos. Se o
produto estiver danificado ou tiver defeitos, nao o utilize e devolva-o & loja mais préxima.

2. MONTAGEM

Aconselhamos a utilizacio da embalagem do produto como suporte de montagem para evitar qualquer deterioragéo (arranhdes, lascas de tinta,
sujiddo ..). Antes de terminar a montagem, também aconselhamos que nao aperte demais os parafusos e deixe um pouco de jogo para cada
elemento. Quando a montagem estiver terrminada, verifique se todos os parafusos estao bem apertados. Este produto deve ser colocado numa
superficie estavel. Este produto requer dois adultos para a montagem.

3. CONSELHOS DE UTILIZAGAO

o) o

Este produto destina-se para uma utilizagao doméstica e nao profissional, no exterior. Nao se sente nem suba na mesa. Coloque um tapete
de mesa se pousar objetos quentes ou frios sobre este produto. Use uma placa de corte para cortar alimentos sem danificar a superficie
do produto. Mantenha o produto longe de chamas e fontes diretas de calor, como aquecedores exteriores e barbecues

4.MANUTENGAO E CONSERVAGCAO
0 seu produto ¢ feito de madeira, um material natural e vivo. A aparéncia, portanto, apresentara variagdes de cores e nés e asperezas naturas.
Com a exposigao ao sol, a madeira ficaré cinzenta com o tempo.
Varias solugdes estéo disponiveis para a manutengéo do produto:
1. Deixar a madeira envelhecer naturalmente para obter uma cor cinza-prateada: somente se essa aparéncia for do seu agrado.
2.Impregnar o produto com éleo: para obter uma aparéncia mais brilhante da madeira, fazendo sobressair os veios e o grao. Esta solugdo requer
manutengdes longas e regulares (pelo menos uma vez por ano)

0 uso de patins protege o produto da humidade e evita danos ao solo no qual ele & colocado (arranhées, manchas).

12
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Se usar um produto de limpeza, pode aplica-lo servindo-se de uma esponja nao abrasiva com sabao neutro e 4gua quente. Siga atentamente
as instrucoes fornecidas com o produto de limpeza e verifique se sio compativeis com o produto a limpar. Se o produto tiver algum elemento
téxtil, siga as instrugdes de cuidados indicadas no rétulo.Seque oproduto, especialmente as superficies planas, apos episodios de chuva ou de neve.
Fixagoes

Para uma melhor estabilidade e seguranca, aperte de novo os parafusos uma ou duas semanas apos a montagem.
Aperte de novo os parafusos pelo menos uma vez por ano para uma manutencao duradoura.

Invernada

No inverno, recomendamos que arrume o produto num local seco, longe da humidade, por exemplo, num abrigo de s
jardim ou sob um telhado. Se o produto precisar permanecer ao ar livre, certifique-se de que a agua nao estagne e proteja-o com uma
cobertura & prova d'sgua adequada, permitindo que o ar circule livremente para evitar a formacao de mofo.

5.PROTEGER O MEIO AMBIENTE

Nao se esqueca de levar as embalagens e produtos em fim de vida a um centro de eliminagéo de residuos

6.GARANTIA

s produtos NATERIAL séo fabricados de acordo com as mais altas normas de qualidade para produtos destinados aos consumidores. A garantia de
venda cobre um periodode 2 anos a partir da data de compra do produto. A garantia cobre os defeitos de fabricacéo e a mao de obra:
pecas e elementos em falta e danos ocorridos em circunstancias normais de utilizagao. A reparagao e a substituigio de pegas nao levam a uma
extenséo do periodo de garantia inicial.

Exclusées de garantia
A garantia nao cobre problemas nem incidentes resultantes da utilizaio incorreta do produto.
A cobertura da garantia é limitada ao valor do produto. Os seguintes casos sao particularmente excluidos:

1. Danos ocorridos durante a montagem

2. Desvanecimento natural da cor da madeira

3. desbotamento da corresulta da exposicao normal do produto a0s elementos externos.

4. Ao abriraembalagem, tragos de cortador e d assim como marc superficie da mesa e o chao. (proteja
com papelao!)

Se houver algum problema com o produto, contate com o avel do de da sua loja. Conserve a fatura ou o
recibo: esses documentos serao solicitados para qualquer reclamaao.

Agradecemos a sua confianca e esperamos que fique completamente satisfeito com o nosso produto. E importante para nés para conhecer a
sua opiniao sobre este produto, a fim de continuar a melhora-lo para melhor responder as suas necessidades. Portanto, nao hesite em
compartilhar a sua experiéncia com nosso produto no nosso site.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franga

FR

EL

PL

RU

Kz

UA

RO

BR



FR

ES

PT

PL

RU

Kz

UA

RO

BR

EN

Premessa

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Al momento della concezione e della fabbricazione dei nostri prodotti, ciimpegniamo
al massimo per assicurare un‘eccellente qualita che corrisponda alle esigenze degli utilizzatori.

IMPORTANTE! PERCHE QUESTO PRODOTTO VI DIA COMPLETA SODDISFAZIONE ALLA SUA POSA, USO E MANUTENZIONE,
RACCOMANDIAMO DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DELL'USO. SI PREGA DI TENERE CONTO DELLE
AVVERTENZE RELATIVE ALLE PIU ELEMENTARI NORME DI SICUREZZA CONTENUTE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL DETTO
MANUALE PER ULTERIORE CONSULTAZIONE.

1. INFORMAZIONI IMPORTANTI

IMPORTANTE, DA CONSERVARE PER ULTERIORE
CONSULTAZIONE: LEGGERE ATTENTAMENTE

Seil prodotto & gia montato, verificare che tutte le viti dell'uso.Seil prod montato da voi,
assicuratevi che tutti gli elementi necessari allinstallazione del pmdono sano presenti al momentoin cul aprite i pacco. Se l prodotto dovesse
essere danneggiato o dovesse presentare dei difetti, non usatelo e riportatelo al negozio pi vicino.

2.INSTALLAZIONE

Vi consigliamo di usare il cartone d'imballaggio come base di montaggio per evitare danni al prodotto (strisce, danni alla pittura, sporcizia..).
Prima della fine del montaggio, vi consigliamo anche di non stringere le viti troppo forte e di lasciare un po’ di gioco su ogni elemento. Una
volta concluso il montaggio, assicuratevi che tutte le viti siano state correttamente strette. Questo prodotto deve essere posato su una
superficie stabile. Questo prodotto deve essere montato da due persone adulte.

3. CONSIGLI PERL'USO

<X — |

Questo prodotto & destinato ad un uso da esterno domestico e non professionale. Non sedersi ne salire sul tavolo. Usare una sottopiatto
se desiderate posare degli oggetti caldi o freddi sul prodotto. Usare un tagliere per tagliare il cibo per non rovinare la superficie del
prodotto. Tenere il prodotto al riparo da fiamme o fonti dirette di calore come i radiatori esterni ed i barbecue.

4. MANUTENZIONE E RIPARAZIONI

Ilvostro prodotto & stato realizzato in legno, un materiale naturale e vivo. Il suo aspetto presentera quindi delle leggere variazioni nel colore e
irregolarita naturali. Esposto al sole, il legno prendera naturalmente una tonalita pi grigia con il passare del tempo.
Per la manutenzione del vostro prodotto, avrete a disposizione diverse soluzioni:
1. Lasciar invecchiare naturalmente affinché il legno ottenga il proprio colore grigio-argento: ovviamente solo se questa tonalita -
grigio argento - vi va bene.
2. Oleare il prodotto: per ottenere un legno con un aspetto pit lucido e che metta in evidenza le venature. Questa soluzione necessita delle
lunghe e regolari operazioni i manutenzione (minimo una volta anno).

L'uso di cuscinetti permette di proteggere il prodotto dall'umidita e evitare di rovinare il pavimento su cui si trova (strisce, macchi

14
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Se Usate un prodotto detergente, questo deve essere applicato servendovi di una spugna non abrasiva e con sapone delicato e acqua calda.
Seguire con scrupolo le istruzioni fornite con questi prodotti e verificare la loro compatibilita. Se il prodotto comprende anche un elemento tessile,
adeguarsi a quanto indicato sull'etichetta. Pulire il prodotto, in particolare le superfici piatte, dopo ogni pioggia o nevicata.
Fissaggi

Per una maggiore stabilita e per la vostra sicurezza, ristringere le viti dopo piii © meno due settimane dal montaggio. Per
una manutenzione efficace, procedere al serraggio delle viti del prodotto almeno una volta Ianno.

Svernamento

In inverno, vi raccomandiamo di sistemare il prodotto in luogo asciutto e al riparo dall'umidita, per esempio in una
capanna per gli attrezzi o sotto un tetto. Se il prodotto deve restare all'esterno, evitare che 'acqua ci possa stagnare e proteggetelo con un telo
i lasciando circolare I'aria per evitare che si formi della muffa.

5.PROTEGGIAMO LAMBIENTE

Non dimenticare di rimettere 'imballaggio ed i prodotti arrivati a fine ciclo, in una discarica.

6. GARANZIA

I prodotti NATERIAL sono concepiti secondo le norme di qualita pi esigenti per i prodotti destinati alla vendita al pubblico. La garanzia di
vendita copre un periodo di 2 anni a partire dalla data di acquisto del prodotto. La garanzia copre i difetti di fabbricazione: pezzi ed elementi
mancanti, danni occasionati da un uso normale del prodotto. Le riparazioni e le sostituzioni di pezzi di ricambio non avranno come effetto la
prolungazione della durata della garanzia iniziale.

Esclusione della garanzia
La garanzia non copre i problemi o gli incidenti che risultino da un uso improprio del prodotto.
La garanzia del prodotto & limitata al valore del prodotto. i ritengano esclusi i casi seguenti:

1. I danni sopravvenuti in fase d'installazione.

2. Le decolorazioni naturali del legno.

3. Le decolorazioni che risultano dalla normale esposizione del prodotto all'esterno.

4. Allapertura dell io, le tracce di taglieri graffette e i segni dovuti ad un contatto diretto tra la superficie del tavolo ed il pavimento.
(Pensate a proteggerlo con il cartone!)

In caso di problema con il prodotto, contattare il responsabile del reparto giardinaggio del vostro negozio. Conservare lo scontrino o la ricevuta:
questi documenti vi saranno richiesti per evasione del vostro reclamo.

Vi ringraziamo per la vostra fiducia e speriamo, avendo usato il prodotto, di aver completamente soddisfatto le vostre attese. Per noi & molto
importante conoscere la vostra opinione sul prodotto, in modo da continuare a far meglio e a meglio soddisfare i vostri bisogni. Quindi non
esitate a manifestare il vostro parere sul nostro sito internet.
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MpdAoyog

Jag EUKAPIOTOUKE TTOU EMAEEATE TO GUYKEKPIHEVO TIPOIOV. Katd Tov OXeSIaoud Kat TNV KATAOKEUH TWV TPOIGVTWY Hag
kataBaloupe kaBe Suvati mpoomdBela yia TV e§ac@ahion GpLoTng TOIGTNTAG oV Ba QVTATIOKPIVETAL OTIG AVAYKEG TWV XPNOTWV.
IHMANTIKO! MPOKEIMENOY NA ATMOAAYIETE XTO EMAKPO TO XIYTKEKPIMENO NPOION KATA TH IYNAPMOAOTHIH, TH
XPHIH KAI TH ZYNTHPHIH TOY, ZAZ EYMBOYAEYOYME NA AIABAZETE MIPOZEKTIKA TO MAPON EFXEIPIAIO XPHEHE MPIN
XPHEIMONOIHZETE TO MPOION. AABETE YTOWIN TIZ IPOEIAOMOIHZEIE AZQAAEIAL XTO TAPON EFXEIPIAIO. ®YAAZTE TO EFXEIPIAIO
1A MEAANONTIKH ANAGOPA.

1. ZHMANTIKEZ MTAHPO®OPIEZ

THMANTIKO, NA OYAAXQEI T1A MEAAONTIKH
ANAQOPA NAPATIOMTH: AIABAZTE MPOZEKTIKA

T nepimwon iov 1o mpoiév eivai 115N ouvappoNoynévo, BeBawOeite o T yprion Tou 6 Ghec o BiBe iva kakd ogiyiEveG. EG To mpoidy

ané eotc, HONG avoi€ete T oOKEVaoia 6T! MApEXOVTaI 6A Ta OTOIEla Tow amarToUVTayia T
GUVaPHOAGYNON TOU TTPOIBVTOG. EGV TO TPOIBV Eival KATETTPAMIIEVD 1} ENATTWHATIKS, JNy TO Kat w0010 o
Katdomya.

2.EZYNAPMOAOTHEH
ac Gpeva foete {a 70U MPOI6VTOG WG EMPAVELD EpYavia yia T 0LVapHONGYNON PG AmoQuY {nuY
(ypatoouviée, KnAiSEC pmoyidc, iec..). Mpw 0 e emioncvapny ogicere Tic Bisec
Ka1va agrioete Niyo mepBPIO KivoN o€ KaBE aToIE(o. MO in 6 8 ite 6T Oheg o1 BideC elvar kakd

opiypevec. To mpoidy auTé mpénet va ToroBeteital ot oTaBepr empaveia. fam ouvapuo)\dynon Tou MpoidvTog amartodvTal 560 evihikec.

3.ZYETAZEIZ XPHIHE

<X |

To MPoiv aUTO TPOOPICETal YIa OIKIAKH, N ENaYYEMUATIK XPrion O€ EEWTEPIKO XWPO. MNV KABEOTE Kat NV aveBaiveTe EMGvw 010 Tpanéd.
XpNOIHONOINGTE EISIKEC BATEIC GV MPGKEITAL VAl TOMIOBETATETE KAUTA f KPUA AVTIKEIHEVA TIGVW OTO MPOIGV. XpNOIHOTOINGTE EMPAVELD
KOTIAG yia va KOPETE TpOPIHA XWPIC va MpokahéoeTe {NWId oTNV EM@Avela Tou TPoiGVTOC. KpaThoTe To mpoidy pakpid amd QAGyeg
1y MNy£G apeong BepROTNTAG OTWG BEPUACTPEG EEWTEPIKOD XWPOU 1 YnaTapiés

4. OPONTIAA KAl ZYNTHPHEH
To MPOiGV Gac Eival KATAOKEUAOEVO and E6M0, T0 0100 Eival QUOTKS, {wvTavs UMK, KaTa GUVEELE, EVBEXETAl Va UTTGPKOUY E{IQAVICIAKEC
51a90pEC WG 1AYOPOTIOINGN TV AMOXPUGEWY TOU XPOUATOS KAl TV PUBIKGV POV TOU £5hou, Orav eTiBETal 70 NAIAKS G, T0 EGAo
YIVETal YKPI HE TV TEPOBO TOU XPOVOU.
fia T GuvTripnon To MPoidVTog UKoUY BiGGOPE; NiTEIG:
1. AQHOTE T0 £0A0 Va YIVE YKPL GO H6VO TOU £T01 OTE Vet £XETE £Vl YKPI-aonji XPWHa, EGV QUOIKG €lval Tou YoUoToU oac.
2. Mepaote o Mpoi6y e AdS! yia va EXETE i mo yuaNoTepr eppavian E6Mou, N onoia ToviZel Toug K6Kkkoug Tou Euov. HAJen aut mpobmoBéte:
LIaKPG Kl TAKTIKT GUVTRPNON (TOUAXIOTOV ia §Opa TV XPOVo).

+ QU npooaTeUTIKEC svoXUoE el JIpoaTaaUowY o TIPGI8Y G TN Lypacia Ka AMoTpETowY T MpGKATIoN ¢BopiY GTo SémsSo erou
ToMOBETE(Tal TO MPOIGV (YpaTaBuVIEG Aeké 16
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E&V XpnOIHOMOINOETE MPOioV KABAPIOHOU, N EQAPHOYR TOU UIOPE Va YIVel e HAAAKG GPOUYYap! He anahé camovvi Kai (EoTo vepd. TnproTe
TOTA TG 0BNYiEC TOU GUVOSEUOLY Ta £V Adyw TIPGIGVTA Kal ENEYETE GV Eival OUMBATA E TO TIPOdY Gac. EGv T0 TIpOidv £XEl KATIOI0 UPASHATIVO
GTolXElD, TNPHOTE TIC 0BNYIEC 0TNY ETIKETA TOU. TKOUTIOTE TO MPGIGY, Kall EISIKA TIG EMNESEC EMQAVELES, HETa and KaBe BpoxdmTwon f xiovonTwon.
Koupmwpata

Ta peyaNUTepn oTaBepdTnTa Kat yia T SIKi 0ac ao@dlela, GQIETe Eava Tic BISEC MEpimou 800 eBSOASES ETa T
ouvappoAéynon. Emméov, va o@iyyeTe TIC BSEC TOUAGXIOTOV jiia (OPG TOV XPOVO Yia Va EMTUXETE HAKPOXPOVIA OUVTAENGN.
AmoBKeUON TOUG XEIPEPIVOUG HAVEG

Katd toug ¢ pivee, éreau n anoBi oV MPOIBVTOG OE £NPG PEPOG HAKPIG aTT6 TNV LyPasia, Tx. O€
HIOGTOBIKN KTOU ] KATW AT KATOIo UMOGTEY0, EGY TO TIpOIOV TETE VA TIGpGHENVe O EEWTEpIKS Xpo, BeBaineite orbev apapéveloTcrgio
VEPG MV Tou KatTIp YTE To pe KaTaM Kéhvppa, enmpénet T eAeUBEPN KUKAOYOPIA TOU GEPA Y1a va aMo@euXBEi

1 8nuiovpyia povxAac.

5.AZ MMPOXTATEWYOYME TO NEPIBAAAON MAZ
Please remember to take packages and products that reach the end of their lives to the waste facility
6.EMTYHZIH

Ta mpoidvta ¢ Naterial ivar oxeSla0éva OUPPWVA HE Ta LPNAGTEPA TPOTUIA TIOIBTNTAC VI TPOIGVTA TTOU TPOOPICoVTaL Yia TNV
KaTavahwTiki ayopd. H eyyonon 1GXGel yia XpoViko SIGoTnHA 2 ETMV anb TNV NEPONVIA. ayopd Tou MPGidvToc. H eyyonon KakdmTel o
G6VONO TwV ENATTWHGAT®Y UNIKGV KAl KATAOKEUTG: rousia THNHATWY Kal OTOIXE(wY Kai (G TTOU TTPOKGTTTE UG KAVOVIKES CUVBIKEG XPoNG.
Ot EMOKEVEC KAl N QVTIKATAOTAON UEPWV GEV CUVEMAYETAI TNV EMEKTAON TNG APXIKMAG SIAPKEIAg TNG EYYUNonG.

E€aipéoeig eyyonong

H eyyonon Sev kahomet fipata i 110U TPOKY ans évn Xprion To POGVTOG,
H kéhuyn TG eyyunong mepiopiCetal oy aia Tou MPoiGVToG auTov. Ot akSoUBEC EPITTAOEIS EEaIpOUVTaI PT:

. Znjud mov mpoKAABNKE KATé T GUVapHOASYNON.
DUOIKG EBPIACHA XPOHATOG ToU EVAOU.
. To QuOIKG £€8(PIA0IA Elval TO AMOTENEOKA TG KAVOVIKIC EKBEONC TOU TIPOIGVTOG 0Ta OTOIE( TG PUONG OF EEWTEPIKO XWPO.

W

Ed

Karé To voiypia T ouokeuaoiac, ixvi and komidia kat epyaheia, KB Kat OGBSI TTou IPOKAABNKAY a6 EMar HETAEH TG EM@AVEIAg Tov
Tpanediol kat Tou Sanédou. (MpooTaTéyTe TV He xapTovt)

e mepi eppaviong i€ To Tpoidy oag, e Tov SEUBUVT TOU THAATOG KITIOU 0TO. KATAGTNHA TN TEPIOXTtG
oac. QUAGETE To TIHOAGYIO ) TV am6BeiEn ayopdc, eneidi To éyypago auté Ba oac INtBEl katd Ty enetepyaoia omoloudoTe artjarog.

0 EUXAPIOTOVE Yia TV @Y0PG 0aG Kt EATICOULIE Va IEIVETE AMOATIG IKAVOTIOINUEVO! A6 T0 TOIGV A, H VN 06 OXETIKE HE T0 TP0ioy
QUTS eivai MoA) onpaVTIKT yia Epdg yiava 6 OuVEXGG Katva 0TIG QVaYKE 0aG. EUVEMGG, jn SIOTAOETE Va
HOIPQOTEITE pai HaG HE0W TOU I0TOTOTIOU KOG TNV ETTEIPIA GaG OXETIKG HE TO TPOIdV piac.
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Wstep

Dziekujemy za wybér tego produktu. Projektujac i wytwarzajac nasze produkty, doktadamy wszelkich starar w celu zapewnienia
doskonalej jakosci aby spehi¢ oczekiwania uzytkownikéw.

WAZNE! ABY PRODUKT TEN ZAPEWNIL CALKOWITA SATYSFAKCJE PODCZAS JEGO INSTALACII, UZYTKOWANIA | KONSERWACJI,
ZALECAMY UWAZNE PRZECZYTANIE NINIEJSZEJ INSTRUKCJI OBStUGIL PRZED UZYCIEM RODUKTU NALEZY ZWROCIC UWAGE
NA PODSTAWOWE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA ZAWARTE W NINIEJSZEJ INSTRUKCJI I ZACHOWAC JA DO
WYKORZYSTANIA W PRZYSZLOSCI.

1. WAZNE INFORMACJE

WAZNE ZACHOWAC INSTRUKCJE DO WYKORZYSTANIA
W PRZYSZLOSCI: UWAZNIE PRZECZYTAC

Jesli produkt jest juz zmontowany nalezy sprawdzié przed uzyciem czy wszystkie $ruby sa mocno dokrecone. Jedli produkt wymaga montazu
nalezy upewnic sie, ze wszystkie elementy niezbedne do jego instalacji zostaty w Jesli produkt jest lub
wadliwy, nie nalezy go uzywat i zwréci¢ do najblizszego sklepu.

2.INSTALACJA
Zalecamy uzycie opakowania produktu jako powierzchni do montazu w celu unikniecia uszkodzer (zarysowar, odpryskow lakieru,
brudu...). Zalecamy réwniez nie dokreca¢ nadmiernie $rub przed zakoriczeniem montazu i pozostawi¢ troche luzu dia kazdego elementu.
Po zakoficzeniu montazu nalezy upewnic sie, ze wszystkie éruby sa mocno dokrecone. Produkt ten powinien by¢ umieszczony na stabilnej
powierzchni. Wymaga on dwdch doroslych 0s6b do wykonania montazu.

3. INSTRUKCJE UZYTKOWANIA

%ﬁ\ﬁ% =

Produkt ten przeznaczony jest do uzytku i na zewnatrz pomi f. Nie siadac i nie wspinac sig na
stol. Uzywac podstawek przed umieszczeniem na produkcie goracych lub zimnych przedmiotéw. Do krojenia zywnosci nalezy uzywaé
deski do krojenia aby nie uszkodzi¢ powierzchni produktu. Produkt nalezy przechowywac z dala od ptomieni i bezposrednich zrodet
ciepla, takich jak grzejniki zewnetrzne i grille.

4. KONSERWACJA | UTRZYMANIE

Twéj produkt wykonany jest z drewna, naturalnego i zywego materialu. Jego wyglad bedzie zatem wykazywal niewielkie réznice
kolorystyczne i pewna naturalng szorstkos. Drewno wystawione na dzialanie $wiatla stonecznego z czasem naturalnie zmieni kolor na szary.

\slmeje Kilka rozwiazari w zakresie konserwacji produktu:
. Pozwolic, aby drewno stalo sie szare naturainie, uzyskujac srebrnoszary kolor: tylko wtedy, kiedy odpowiada Pafistwu szaroczarny aspekt.
2 Olejowanie produktu: w celu uzyskania bardziej blyszczacego wygladu drewna, ego jego strukture. to wymaga dhugich

i regularnych czynnosci konserwacyjnych (co najmniej raz w roku).
Zastosowanie podkladek chroni produkt przed wilgocia i zapobiega uszkodzeniu podioza, na ktérym jest on umieszczony (zadrapania,

plamy). 18




Czyszczenie

L
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Jedli uzywasz §rodka czyszczacego, mozna go zaaplikowat przy pomocy ni jnej gabki z mydla i goracej
wody. Nalezy scisle ¢ instrukgj h do takich 6w i sprawdzi¢, czy sq one kompatybilne z danym produktem. Jesi

produkt zawiera element tekstylny, postepowac zgodnie z etykieta pielegnacyjna. Po opadach deszczu lub $niegu wytrzec produkt, szczegélnie
plaskie powierzchnie.

Mocowania

Aby zapewnic lepsza stabilnos¢ i bezpieczertstwo, nalezy dokrecié sruby okolo dwéch tygodni po montazu. Dokrecaé sruby
co najmniej raz w roku w ramach diugotrwatej konserwacji.

Zimowanie

W zimie zalecamy przechowywanie produktu w suchym miejscu i ochrone przed wilgocia, na przyklad w szopie
ogrodowej lub pod dachem. Jezeli produkt ma pozosta¢ na zewnatrz, nalezy unika¢ stagnacji wody na produkcie i chronié go odpowiednia
wodoszczelna ostona, pozwalajac na swobodny obieg powietrza, aby zapobiec powstawaniu plesni.

5.CHRONMY SRODOWISKO NATURALNE

Nie zapomnij o iu opakowar i 6w wycofanych z ji do centrum utylizacji odpadéw
6. GWARANCJA
Produkty NATERIAL s3 proj 2zgodnie z naj i i jakosci dia 6w przeznaczonych na rynek konsumencki.

Gwarancja sprzedazy obejmuje okres 2 lat od daty zakupu produktu. Gwarancja obejmuje wady fabryczne: brakujace czesci i podzespoly,
uszkodzenia powstate w normalnych warunkach uzytkowania. Naprawy i wymiana czesci nie wydluzaja pierwotnego okresu gwarancji.

Wykluczenia z gwarancji

Gwarancja nie obejmuje probleméw lub zdarzer wynikajacych z niewlasciwego uzytkowania produktu.
Gwarancja na produkt jest ograniczona do wartosci produktu. Wyklucza sie w szczegélnosci nastepujace przypadki:

Uszkodzenia spowodowane podczas instalacji.

Naturalne przebarwienia drewna.

Blakniecie koloréw wynika z normalnej ekspozycji produktu na dziafanie czynnikéw zewnetrznych.

Uszkodzenia podczas otwierania opakowania, lady cie¢ i lady po zszywkach, a takze Slady spowodowane bezposrednim kontaktem
powierzchni stolu i podfogi. (pamietaj, aby chroni¢ go kartonem)

awn

W przypadku probleméw z produktem prosimy o kontakt z osoba odpowiedzialn za dziat ogrodniczy w Paristwa sklepie. Zachowat fakture
lub paragon: te bedg do ia Paristwa roszczef.

Dzigkujemy za zaufanie | mamy nadzieje, ze nasz produkt w pefni spefni Paristwa oczekiwania. Wazne dla nas jest, aby$my poznali Paristwa
opinig na temat produktu tak, aby stale go udoskonala i lepiej zaspokajac Paristwa potrzeby. Zapraszamy do podzielenia sie swoja opinia na
naszej stronie internetowej.
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BBepeHue

Mbi 6naropapum Bac 3a BbiGop 3Toro npoaykTa. Mpn paspaGoTke v MPOW3BOACTBE Halwel NMPOAYKUMN Mbl npunaraem Bce
YCunms K TOMy, 4TOGbI OGECTIeuMTb NMPEBOCXOAHOE KAauecTBO, COOTBETCTBYIOWEE MOTPEBHOCTAM Nofib3oBaTeneii.

BAXHO! \NA TOTO, YTOBbI MOMYYUTb MAKCUMAJIbHOE YAOBNETBOPEHUE OT AAHHOTO MPOAYKTA MPU EFO YCTAHOBKE,
UCNONb30BAHUN U OBCNYXUBAHWUW, Mbl PEKOMEHAYEM BAM BHUMATE/IbHO MPOYUTATH 3TO PYKOBOACTBO NO
3KCMNYATALMM MEPE UCMOJIb30BAHNEM MPOAYKTA. ICTA, OBPATUTE HA OCHOBHbIE MPEA; il

O BE3OMACHOCTU B 3TOM PYKOBOACTBE, U C( Ero ana A, 0 UCNo) .

1. BAXXHAA UHOOPMALUA

*JBAKHO COXPAHMTEM[LM ﬂ)AﬂbHEVIlIJE[O IICTONb30BAHIR:
TONATCTA BHAMATERSHO Q4T

ECTn M3genvie yxe COBpaHo, NEpeR VCNONb30BaHVeM YBEAUTECH, HTO BCe BUHTHI HAAEXHO 3akpernenbi. Ecu mspenvie Tpebyer cGopk,
noanyiicTa, y6eanTecs, UToBbi BCe MEMEHTHI, HEOBXOAUMBIE 1A €T0 YCTAHOBKY, Gbini MPEAOCTABNEHbI MPU OTKPBITUM yaKosKki. Ecin
NIPOAYKT MOBPEX/eH Wi MMeEeT AedeKTbl, He MCNONb3yiiTe ero W BO3BPATUTE B GIIVKAIILWI MarasuH.

2.YCTAHOBKA

Mbi peKoMeHAyeM MCTonb308aTh YNakoBKy MPOAYKTa B KAUECTBE MOBEPXHOCTM ANA €T YCTaHOBKU BO U3BEKaHE MOBPEKACHWIA (LapanuH,
NATEH KpackW, rpA3W ..). Mepen 3aBeplUEHIemM YCTAHOBK Mbi TakXe PEKOMEHYeM He 3ATATUBATb BUHTbI CULIKOM CWIIbHO 1 OCTABUTD
HeMHOrO 3a30pa AnA KaX0M ACTanK. TTOCNIe 3aBEPLICHWA YCTAHOBKY YGEAWTEC, UTO BCE BUHTb HAAGKHO 3aTAHYT. JTOT NPOAYKT AOMKEH GbiTb
PasMellien Ha YCTON|MBON MOBEPXHOCTH. [l 3aBEPLIEHINA YCTaHOBKI STOTO MPOAYKTa TPEBYIOTCA ABa B3POCTIBIX.

3.COBETbI M0 UCMOJIb30BAHUIO

o<t ot

3TOT NPOAYKT NPeAHa3HaueH ANA AOMALIHETO U HEKOMMEPHECKOTO UCTIONb30BaHIA Ha OTKPHITOM BO3AYXe. He CaauTech U He B36MpaiiTech Ha
cron. Wcnonb3yiite NOACTaBKM UM CanGeTkM MOA MPUGOPbI, ECM Ha 3TO W3AENME HEOBXOAUMO MOMECTUTH FOPSuUe WUAU XOMOAHbIE
npeaMeThi. MicnonbayiiTe pasnencunyio 4OCKky ANAi Pe3ku NPOAYKTOB, YTOGbI He MOBPEATb NOBEPXHOCTL 3TOr0 W3ARnWA. [lepxkute 310

W37envie BAAAW OT OFHA M NPAMBIX UCTOUHMKOB Tenna, Takix Kak oborpesarenuu rp P

4.YXO[ U OBCNTYKUBAHUE
Bauwe n3genue CAGNaHo U3 ACPEBa, HATYPANbHOTO 11 KMBOTO MaTepuana. o3ToMy ero BHewHit B1A GyAeT uMeTb HeGoNbluVe UBETOBbIE
Bapuaunm u MNoa i conHua €O BpemeHeM nocepeeT ecTeCTBeHHbIM 06pasom.

[117 yXOBa 110 U34ENHI0 AOCTYIHO HECKONIBKO PelUeHMit:

1. TMo380NkTe APEBECUHE COCTAPUTLCA ECTECTBRHHBIM OGPA3OM, HTOGH NONY|MTH CePEBPUCTO-CePbil LBET: TONbKO €CM STOT BHEWHWii B1A Bam

nopxoauT.

2.06paoraiiTe u3genVIe MACTOM, 4TOGHI NPUAATS eMy Gonee GneCTAILMY BUR, MOAYEPKMBAA BONOKHHCTYIO CTPYKTYPY APEBECHHbI. ST pelueHite
TpeGyeT ATUTENbHOTO 1 PryMAPHOTO YXOAa (HE PeXe OAHOTO Pa3a B roa).

Wi V1 MOMOTaeT 3alWTUTL W3HENMe OT BNark U NMPefOTBPALLAET NOBPEXIEHNE NONa, Ha

KOTOPOM OHO Pa3MeLeHO (LaPANUHbI, NATHA...). 20
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ECnv Bol ICrIoNb3yeTe WNCTALLIEE CPEAICTBO, €0 MOXHO HaHOCTb HeabpasuBHO ry6KOi C MATKIM MbITOM U FopAYeit BOAOiA. BHUMATENbHO

CNeqyiATe UHCTPYKUWAM, MPUNIAraeMbiM K TakyiM MPOAYKTaM, 1 y6EeAVTECh, 4TO OHI COBMECTUMBI C BalwwM usaenuem. Ecin nsgenvie nmeet

TKaHEBbIiA 3NEMeHT, NOXanyiicTa, CeAyiiTe UHCTPYKUMAM NO yXOAY Ha ero 3TuKeTke. [pOTPUTE M3fentte, 0COBEHHO ANOCKUE NOBEPXHOCTH, NOCE

Ka[0r0 AOKAR WK CHera.

Kpenex

[inA nyuweii CTabunbHOCTY 1 AnA Balweii 6e30M1aCHOCTI 3aTAHUTE BUHTSI €llje Pa3 NPUMEPHO Yepes ABe Hefleny nocne

YCTaHOBKI. 3aTAFVIBAIATE BUHTLI TaKKe, Kak MUHIMYM, OfIVIH Pa3 B Fof} AR 6oniee AUTeNbHOM SKCNNyaTaLMM,

XpaHeHue B 3UMHMIA nepuoa

3UMOiA Mbl PEKOMEH/IyeM XpaHUTb U3ZleNie B CyXoM Vi 3allALIEHHOM OT BNAri MecTe, HanpuUMep, B X036710Ke WA

o Kpbilweid. EC U3fenue A0MXHO OCTaBaTCA CHAPyXW, W36eraiiTe 3aCTauBaHUA Ha HEM BOAbI W 3alLMTVTE €r0 MOAXOAALIMM
uexnom, B03AYXy CBOBOAHO B0 nnecern.

5. 3ALUUTA OKPY>KAIOLLEV CPEAbI
MoxanyiicTa, He 3aBy/bTe OTHECTH YNaKOBKY W M3AENMA C UCTEKLLINM CPOKOM CRYGbi B LIeHTP Y TUU3aLIM OTXOR0B.

6.TAPAHTUA
MpoaykTsi NATERIAL pa3spaGotaHbi B COOTBETCTBUM C CaMbiMU BbICOKMMI CTaHAAPTAMM KAYeCTBa ANIA W3AENUI, PEaHA3HANEHHbIX ANA
KOFO PbIHKa. NPOCTPAHACTCA HA MEPUOA 2 NETC AaTbI NOKYNKN NPOAYKTa. 3Ta rapaHTus
pacnpocTpaHsieTcs Ha Bce Aed: TalowMe KOMNNEKTYIOWVE 1 AeTanV, a TakXKe NOBPexXAeHNs,
npu yenoBusx 3kc PEMOHT 1 3aMeHa AeTaneii He PUBOAAT K MPOMVIEHWIO NIEPBOHANANBHOTO

FapaHTWiiHOTO CpoKa.
Wckniouenna ns rapaiTun

[laHHas rapaHTUA He PacMpOCTPAHAETCA Ha MPOBREM! 1 e npopykTa.
TapaHTWiiHOe MOKPbITUE OTPAHUNEHO CTOMMOCTBIO 3TOTO NPOAYKTA. B YaCTHOCTH UCKTIOMEHbI HIKENpUBELeHHbIE Cnyan:

1. ToBpeXzACHNE BO BPEMA yCTaHOBKM.

2. ECTecTBenHoe BbiligeTaHue Aepesa

3. B NPONCXOANT B pac w3penva BHe

4. Topesbi, Cnieibl HOXeIl 1 CKOG, a TaKxe CTElbl OT KOTAKTa MEXAY MOBEPXHOCTbIO CTONa M NOIOM NPW OTKPHITMY YNaKoBKIA (NoXanyiicta,
3auTHTe €ro KapToHoM!)

Bo p cusgenviem, noxanyiic 3 . CoxpanuTe cueT-$akTypy wnn
Bam s npu MoBbix

Mbi Gnarogapum Bac 3a MOKyMiky 1 HaZleeMCs, 4TO UICNONIb30BaHYE HALLETO NPOJYKTa BaC NONHOCTbIO YAOBAETBOPHT. Ham BaxHo 3HaTb Bawe
MHEHViE 06 3TOM MPOAYKTe, HTOGbI NPORONXMTH YNYHWaTb €0 U Ny-lle COOTBETCTEOBATH Balm NOTPeGHOCTAM. [103TOMY, Mbi GyAeM pagb
BUAeTS Ball OT3biB 06 U3ACNUY Ha HaLeM caiiTe.
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Ocel eHiMAI TaHAaFaHbIHpI3a paxmet. O3 eHiMaepiMiaai xobanay xeHe AalibiHay GapeicbiHaa Gia Gapnblk Kyw-xirepimiaai
naraanaHylwbinapabiH KBKeTTINIKTepiH KaHaFaTTaHAbIPaTbIH KOFapbl CanaHbl kKaMTamachI3 eTemis.

MAHBI3[bI! B¥N1 GHIMAI KYWE KENTIPY, KONOAHY XSHE KbI3MET KOPCETY BAPbIChIHOA MAWOANAHY
BAPbICBIHIA MAKCUMAN[bLI KAHAFATTAHY YWIIH OCbl KONMAAHY BOMbIHLA H¥CKAYNbIKTbI ©HIMAOI KONAAHAP
ANABIHOA MY¥KUAT OKbIMN LWbIFYFA KEHEC BEPEMI3. KAYINCI3AIKKE KATbICTbl OCbl H¥CKAYNbIKTA BEPIITEH
HEFI3r ECKEPTYNEPTE HA3AP AY[APbIHbI3, OCbl H¥CKAYMbLIKTbI KEMECI XOMbl KONAAHY YLWIH CAKTAM KOWbIHbI3.

1. MAHbI3[Ibl AKMIAPAT

JMAHbI3(Ib, KENELUEKKE CAKTANYb KAXET
CINTEME: M¥KMAT OKbIN LLbIFbIHbI3

©HiM KvHaynbI Kyiiae 6onFaH Xaraaiiaa, oHbl nait \PbIH 6apnbIK ToIFbi3 Bexi iHe Ke3 XeTKiiHi3. OHiMAi
XuHay Kepek GOMFaH Xarnaiifa, OHbl OPHATY YLLIH KaXETTi Gapribik AnemeHTTep naketTe Tyren iri
KeiiiH Ke3 XeTKisiHia. Erep eHim ByniHreH Hemece akaynapsi GOMFaH Xarnaiiaa, OHbl KOAGHGAHI3 KBHE eH KaKbiH XEepae OpHanacka
AYKEHre KaiiTa TanchipblHsI3.

2. KYWTE KENTIPY
©HiMai kyiire KenTipy Gapbichivaa GYNiHYAiK (Chi3aT Tycy, GOy, TOMbIPAK..) andbiH any YLiH OHbIK 63 KANTAMACKIHBIK YCTiHE
Konaakyra Kexec Gepemia. Kyiire kenTipyai askramac Sypuu 5\3 Byparaanapabl Teim KaTawnayuu KoHe op ANeMeHTTi KilukeHe 60C
Kkanaelpyra keHec 6epemis. Kyiire kenTipin 6onfFan coH Gapnbi KarTl Ke3 KeTKi3iHi3. Byn eHimai
HbIK, TypaKTbl Xepre OpHaTy Kepek. Byn BHIMHIH Kyiire Kermpym asKTay yuwiH exi epeceK anam Kaxer.

3. KONAAHY ¥CbIHbIMAAPbI

<X |

By 6HiM YiiAe eHe KOMMEpUMANLIK eMec albik ayana naiaanakyra apHanran. BYn YCTenre OTwIpMaHI3, Weiknakuia. Ockl oHiMre
LICTLIK HEMECE CybIK 3aTTap KOWbINCA, YCTEN TECeHILITepiH NaiiAananbiHbi. OHIMHIH GeTiHe 3aKeiM KenTipMeli Taramab Kecy yuin
Kecy TakTachlH NainAanakbiibi3. BYn OHIMAI albIK KbI3AbIPFLILITAP MeH 6apGekio rpubaAepi Cekinai xansiHAapaaH Hemece Tikenen
KbINY KO3IAEPIHEH ayNaK YCTaHbI3.

4.KYTIM XXOHE TEXHUKATbIK KbISMET KOPCETY
CiapliH eHiMiHia TaBuFn XiHe Tipi MaTepuan arawTan xacanraH. OHbIH CbIPTKbI KENBeTi Typni TYCTEPAi XoHe TabuF aFall TyiiiHAEpiH
kepceTezi. KyHHIH acepiHeH afalu y3aK yakbIT 6oiibl Taburn Typae cyp 6onaal.
©imai cakray ywin GipHewe wewimaep 6ap:
1. Afalw kymic cyp TyCTi any yuwin Tabufv Typae cypra aiHanagsl. Tek ocsl KepiHic eaiHiamiH KanayblHbI3ra Kapail
2. AFalTaH KacarFaH acTbiKTbl KOPCETETIH XanTbiparaH aral any yLiH OHIMIHi3re Mait KafbiHbia. By Wewiv y3aK XeHe TypaKTh!
TeXHUKANbIK Kbi3MeT Kepcery/:u KaxeT eTenli (KemiHae XbinbiHa 6ip per).
EneH pai - eHiMa KOpFaiizbl KoHe BHIM OPHANACTLIPLINFAH EACHTE 3aKbIM KeNTipMeRai
(cbizatTap, AakTap...). 22
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T ByiibiMab! XGHE bICTLIK CyMEH abpasviBTi eMec bICKbIWTb KoraaHyFa Gonaabl.
MyHpaii eHiMaepmeH Gipre Gepinreq Hycxaym,lwaqul MYKWSIT KagiaFanan, onap Cianid eHIMMEH yAneciMai eKeHAiriHe Ko3 KETKI3IHi3.
Erep eHimae kes kenreH mataaaH xacanfaH Geniri 6onca, oHbiH KyTim op Hemece
KapaaH keiiH, eHimai, acipece xasblk 6eTTepai CypTiHia.
BexiTkiwTepi
KaKchl TYpaKTBINbIK ek Kayincisairiia yuwin KeiiiH exi anTa iwiHae KaitTana

KaTalTbIHbI3, BypaHaanapabl 1a KaTalTeiHbI3 y3aK yakeiT 6OMbl KyTiM Xacay YLLiH KeMiHAe KbinbiHa Bip per.
Kbickbl Mepsimae cakray

KbicTa 6yn eHiMAI KypraK Xeprepae bInFanabinbKTaH, Mbicansl, Gakwa Hemece

acThiHaa cakTayFa keHec Gepinefli. Erep eHiM alubik ayana Kanybl kepek GONICa, Kerepin KETNEc yLLiH ayaHbiH KEHin oTyiH, OHAa CyAbIH
KUHANMAFaHBIH XBHE OHbI KAMbINTbI TYPAE Cy BTKI3BEITIH KABLIHMEH KOpFaFanFaHLIH TeKCepin anbiHbIa.

5. KOPLUAFAH OPTAHbI KOPFAVbIK
Gonran Ve erim xorora

6. KEMNAIK

NATERIAL eHiMaepi TyTbiHy HapbifbiHa apHanaH eHiMAEpTe apHanFaH eW Xorapbl Cana CTaHAapTTaphiHa Cowkec Xacanra. byn
cary Keninaifi eHiM CaTbin anbiHFaH CoTTEH BacTan 2 Xbindbl KAMTUALI. By KeNinaik Gapriblk MaTepUanaap MeH eHAey KeMWiniKTepin
KaMTUbI: GOMUIEKTE MeH MeMeHTTEPAH XOKTbIFbI XaHe KAMBINThI NaiiAanay Xaraaitbinaa GONFaH 3aKsim. BenuiekTepai xeraey
XOHe ayICTbIpy BacTanks! Keningik MepaiMiH y3apTyFa ansin Kenmeiia

Keningikke kipmeitai

Byn keninaik PAi AYpbIC Nait i A Hemece
KeningikTi KamTy oCbl @HIMHIK KyHbIMEH ekTeneai. Atan avm(auna MblHaaaii Xaraannapaa:

1. OpHary KeaiHae navia GonaThIH 3aKbIM

2. Aval TyGiHiH TabuFu KeTyi

3. TyCTiH KeTyi OHIMHIH aLLbIK aya SCepiHeH Naiina BONaTbIH KANbINTbI KyBbInbIC.

4. KanTamaHbi alwkaHHaH KeiiiH KecKILTIH XaHe KanchlpManapfbiH i3nepi, coHnaii-ak ycTen 6eTi MeH efeH apachiHaarsi
BaiiNaHBICTLIH HATUKECH, (OHbI KAPTOHMEH CaKTaHbIa!)

Ci3niH  eHIMIHI36eH KubIHABIKTAp TyblHAGFaH jkafgainaa [AyKeHHiH 6 BenimiHiK

LLIoT-(haKTypaHsI3abl HeMece TYGIPTEKTi CaKTaHbI3: Gy KYKATTap Ke3-KenreH WarbiMasl eHASY KesiHae Cypanaas.

Cisre i ik ywin i XeHe ci3 GiadiH eHiMiMisbeH Tonblk kaHaraTTaHacels Aen ceHemis. Bisre Gyn
©HIMre KaTbiCTbl Ci3aiH NIKIpiHI3ai Giny MaHelaabl, evm<em Giare on apkbinbl Ci3diH KaXeTTiNKTepiHiaai xakcapTyra 6onaabl. CoHAbIKTaH
6ianiH Be6-cait 1303 6isniH eHiMMeH Benicyre

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - ®paHuus
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BBefeHHA

Mu aakyemo Bam 3a Bubip Lboro npoaykTy. Mpu po3pobui i TBi HaLWOi i My BCiX 3ycnnb Ao TOro,
3abe3neunTy YyAOBY AKICTb, WO BIANOBIAAE NOTpebam KOPUCTYBauiB.
BAX/IVBO! ANA TOTO, WOB OTPUMATU MAKCUMANBHE 3AJOBOJIEHHA BIA I:lAHOI'O MPOAYKTY MPU Or0 YCTAHOBuI
BUKOPUCTAHHI | OBC) , MU AVEMO BAM YBAXHO N UE TBO 3 EKC

BUKOPUCTAHHAM NPOAYKTY. BYAb IlACKA, 3BEPHITb YBATY HA OCHOBHI NOMEPEAXEHHA NPO BE3MEKY B LIbOMY KEPIBHMLITBI
1 3BEPEXITb 1OTO AANAA NOAANBLIOTO BUKOPUCTAHHS.

1. BAXJIUBA IHOOPMALYIA

) BA/UBO, 3BEPEXITD A4 NOAANBLLOO
BIAKOPICTAHH: 6Y3b NACKA, YBAXHO TIPOUUTAMTE

AKIWO BUPIG BXe 3I6PaHO, NePe BUKOPUCTAHHAM NEPEKOHANTECA, O BC TBUHTM HAAIHO 3aKpinneHi. AKILO BUPI6 BuMarac 36ipKw, Gyab
Nlacka, NEPEKOHAITECA, WO BCi eneMeHTH, HeOBXIAHI ANA OTO YCTaHOBKW, By HaZaHi MPW BIAKPUTTI YNAkoBKM. AKLIO MPOAYKT
NOWIKOAKEHNI1 260 Mae ACEKTH, He BUKOPUCTOBYITe 0T | MOBEPHITH B HAMBNMXUMI MarasuH.

2.YCTAHOBKA
M peKOMEHRYEMO BUKOPYICTOBYBATH YNaKOBKyY MPOAYKTY B AKOCT MOBEPXHI ANA OO yCTaHOBKM, OB YHUKHYTU MOLIKOAXEHS (NOAPANYH,
fnAmM $ap6u, 6pyaYy -.). MMepen 3aBeplICHHAM YCTAHOBKA MUl TaKOX PEKOMEHAYEMO He 3aTAryBaTi MBUTM 3aHAATO CWIHO | 3anUMTM

TpoXu 3a30py ANA KOXHOI AeTani. MICNA 3aBePLICHHA YCTAHOBKI MEPeKOHANTECA, WO BCi FBUHTI HAAINHO 3aTArHyT. Lieii NPOAYKT NoBMHeH
6yTW PO3MiLeHNIA Ha CTifKilt MOBEPXH. [U1A 3aBEPLICHHS YCTAHOBKH LOTO MPOAYKTY NMOTPIGHI A8 AOPOCTUX.

3.MOPAAMV WOAO0 BUKOPUCTAHHA

<1 |

Lleit npoayKT npi i ansa oi i BMKOPUCTAHHA Ha BIAKPUTOMY NOBITPI. He cigaiiTe i He nigHiMaiiTecs Ha cTin.
BUKOpUCTOBYWTE MIACTABKMW 260 CepBeTKM NI MPURAAW, AKLIO Ha el BUPI6 HEOBXIAHO MOMICTUTH rapati. BUKOPUCTOBYIiTe 06POGHY
AOWKY ANA Pi3aHKA NPOAYKTIB, W06 He NOWKOAWTU NOBEPXHIO LbOro BUPOGY. TpUMaliTe BUPI6 NOAANI BIA BOTHIO | NPAMUX AXepen Tenna,
TaKWX AK 30BHILUKI 0GirpiBaii i rpuni-Gap6ekio.

4. AOTNAA TA OBCNYTOBYBAHHS

Baw BMpi6 3po6neHMii 3 Aepesa, HATyPaNbHOT | XWBOro MaTepiany. Toy fi0ro 30BHILHIl BUFAR MATMME HeBENUKi KoMIpHi BapiaLi | Aeski

NPUPOAH HepiBHOCTI. MiZ BIAVIBOM COHLIA AGPEBUHA 3 YaCOM NIOCIDIE MPUPOAHMM YAHOM.

[ins RornAgY 3a BAPOBOM AOCTYMHI KiMbka piuerb:

1. [l03B0bTe AGPEBUHI MOCTAPIT MPUPOLHIM YMHOM, LIOG OTPUMATH CPIGNACTO-CIpWIA KONIP: TINbKN AKILO Liel 30BHILIHIi BUTNAA Bam
nigxoAuTS.

2. 06pOGiTh BUPI6 MACHOM, WO HaZaTh FioMy Ginblu GIMCKYUUIA BUTNAA, MIAKPECTIOY BOTIOKHWCTY CTPYKTYPY Aepeamtn. Lie piluents
BUMAra€ TPUBANOTO | PerynAPHOro AornAAY (He pifue OAHOTo pasy Ha pik).

BUKOPUCTaHHA HAKNeWOK Ha MeBNIesi Hixki AOMOMArag 3axMCTUTH BUPIG BIA BONOTW | 3a0BiraE MOLIKORKEHHIO MANOTH, Ha AKii Bik

PO3MilLeHMit (NOAPANMAHY, MNAIK.). 24
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AKUWLIO B BUKOPVICTOBYETE MUIOUMI 3aCib, /10TO MOHA HaHOCUTI HeabpasuBHOI FyGKOIO 3 MILTIOM | FapAYOI0 BOROI0. YBaXHO AOTPUMYITECH
IHCTPYKIiA, WO AOAAIOTLCA A0 TaKVX NPOAYKTIB, i NepeKoHaiiTecs, 1o BOHY CyMICHi 3 Bawmm BUPOB6OM. AKILO BUDI6 MaE TKaHWUHHuIi enemenT,
6yb nacKa, AOTPUMYIATECh IHCTPYKUlt 3a AOFIAROM Ha 10r0 eTUKeTL. [POTPIT BUPIG, 0COBANBO NOCK] MOBEPXHI, NICAA KOXHOFO AOULY 36O CHIry.
Kpinnexna

[InA Kpawoi CTIfKOCTi | AnA Bawoi Ge3NeKy 3aTAMHITL FBUHTA We Pa3 NPUGNIHO Yepes ABa TVKHI MICAA yCTaHOBKN.
3aTAryiATe FBUHTU TaKoX, AK MIHiMyM, OfMH a3 Ha pik AnA Ginbl TPMBANOI eKcnnyarauii.

36epiraHHA B 3UMOBWIA Nepiof

B3UMKy MU PEKOMeH/yEMOo 36epiraTit BUpI6 y cyxomy i Bi BONOrY MicL, y x036n01ji a6o
niA faxom. AKWIO BUPIG MaE 3ANMLIATUCH 30BHI, YHUKAITE 33CTOI0 Ha HBOMY BOAW i 3aXACTITb OO BIAMOBIAHUM BOAOHENPOHUKHIIM YOXNOM,
AKNiA O3BOAAE NOBITPIO BIIbHO LNPKYIOBATH, OB YHUKHYTU YTBOPEHHA UBIAI.

5.3AXUCT HABKOJIULLIHbOIO CEPEJOBULLA
Byab nacka, He 3a6yabTe BIAHECTH yNaKOBKY | BIPOGY 3 BUMEPNaHIM TePMIHOM CYXGU & LIeHTp yTuni3aLli BiAXoAie.

6.TAPAHTIA
Mpoaykt NATERIAL po3poGneHi BIATOBIAHO A0 HAVBALIX CTaHLAPTIE AKOCTI ANA BUPOGIS, NPU3HAUEHWX ANA CMOXWMBNOTO PUHKY. [laHa
FapaHTIANPOR@XY NOWMPIOCTLCAKANEPIOA 2 POKIB 34T NOKYNKU MPOAYKTY. A FapaHTin MOWMPIOETuCA Ha BCi AedekT Matepianis i
BUrOTOBNEHHA: BIACYTHI KOMMNEKTYIoN] | fTan, a TaKoX wo npu ymogax PeMOHT i 3amia
netanei He no i Tepminy.

BUHATKN 3 rapauTii

[laHa rapaHTist He NOWNPIOETHCA Ha NPOGNIEMY Ta IHLACHTY, BUKNMKAHi HEMPaBINbHIM BUKOPVICTAHHAM NPOAYKTY.
TapanTiiiHe NOKPUTTA OBMeXeHe BAPTICTIO LbOro MPOAYKTY. 30KPema BUKITIoUEH] HInKIe3a3HaueHi BUMaAKIL

TMOWKOMKEHHA Nifj YaC YCTAHOBKM.
MlpupozHe BuugiTants Aepesa
A B pesynbrari B1pO6y nosa
Mopisu, caiav HOXB | CKo6, a TaKox CAiAW BiAl KOHTaKTY Mix NOBepXHelo CTony | NANOFOI0 NPV BIAKPUTT ynakoBKu. (6yAb nacka, 3axucTis i
KapToHoM)

pwn s

B pasi npofnem 3 BMPoGOM, GyAb Nlacka, 38EPHITECA A0 MeHelepa CanoBoro Biadiny Balioro MarasuHy. 36epexitb paxyHoK-pakTypy a6o
Bam A Ui NPy 06pOGL Gyab-AKitX MpeTersi.

Mut gKyemo Baw 32 NOKYIIKY i CIORIBAEMOCA, O BMKOPUCTRKHA HaLLIOTO MPOAYKTY BaC LITKOM 3a0BOMbHITS. Hat BaXAMBO 3HaTh Bawwy AyMKY
PO el NpoRyKT, w6 foro i kpaue Bawwm notpe6am. Tox,
My Gyaemo pagi GauuTy Baw BIAryK o BUPIG Ha HaLIOMY caiiTi.

AADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - ®paHyia
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Prefata

Va multumim ca ati ales acest produs. La proiectarea si la fabricarea produselor noastre, facem tot ce putem pentru a asigura o calitate
excelenta care raspunde nevoilor utilizatorilor.

IMPORTANT! PENTRU CA ACEST SA VA OFERE O SATISFACTIE TOTALA LA INSTALAREA, UTILIZAREA S| INTRETINEREASA,VA
RECOMANDAM SA CITITICU ATENTIE ACESTMANUALINAINTE DEA FOLOSIACESTPRODUS. VA RUGAM SA TINETI SEAMA DE
AVERTISMENTELE DE BAZA REFERITOARE LA SECURITATEA CONTINUTULUI ACEST MANUAL $I CONSERVAREA ORICAREI REFERINTE
ULTERIOARE.

1. INFORMATII IMPORTANTE

NIMPORTANT, PASTRATI PENTRU ORICE
REFERINTA ULTERIOARA: CITITI CU ATENTIE

In cazul in care produsul este asamblat,verificati ca toate suruburile sunt fixate solid inainte de utilzare. Dac produsul trebuie asamblat de

1i-vé ca toate necesare instalarii i sunt furnizate in momentul in care deschideti ambalajul. Daca
produsul este deteriorat sau prezinta defecte, nu il folositi 5i aducefi-| la magazinul cel mai apropiat.

2.INSTALARE

Va recomandam sa folositi ambalajul produsului ca suport de montaj pentru a evita orice deteriorare (zgérieturi, vopsea ciobits, murdarie...).
Tnainte de a termina montajul, vé recomandam s& nu strangeti prea tare suruburile si si lasati putin joc pentru fiecare element. O daté montajul
terminat, asigurati-va ca toate suruburile sunt bine stranse. Acest produs trebuie pus pe o suprafata stabila. Este nevoie de doi adulti pentru
montarea acestui produs.

3. SFATURI DE UTILIZARE

<1 |

Acest produs este destinat utilizarii casnice si neprofesionale in exterior. Nu va asezati si nu va urcati pe masa.

Folositi un suport dacé doriti sa puneti obiecte calde sau reci pe produs. Folositi o plansa de taiat alimentele faré a deteriora suprafata
produsului
Tineti produsul la distanta de foc si de sursele directe de caldura precum radiatoarele externe si gratarele.

4. INTRETINERE S| MENTENANTA
Produsul dumneavoastré este realizat din lemn, un material natural si viu. Aspectul acestuia va prezenta asadar usoare variatii de culoare si cateva
asperitati naturale. Expus la soare, lemnul se va inchide natural cu timpul.

Exista mai multe solutii pentru intrefinerea produsului:

1. Lasati-l s imbatraneascd natural pentru a obtine o culoare gri-argintats, numai daci acest aspect gri-argintat va este pe plac.

2. Ungeti produsul: pentru a obtine un aspect mai stralucitor al lemnului, scotandu-i in evidenta modelul natural. Aceasta solutie necesits o
intretinere indelungata si regulata (cel putin o dat pe an).

Patinele sunt puse pe picioarele produsului pentru a-1 proteja de umezeald i pentru a evita deteriorarea solului pe care sté (zgérieturi, pete.

26




Curatare
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instructiunile furnizate impreuna cu acest produs si verificati-le compatibilitatea. Dacé produsul cuprinde un element textil, respectati eticheta
de intretinere. Stergeti produsul, in special suprafetele plane, dupa orice episod de ploaie sau ninsoare.

ari
Pentru o stabilitate mai bund si pentru siguranta dumneavoastr, strangeti suruburile la doua saptamani de la
montare. Strangeti din nou produsul cel putin o daté pe an pentru o intretinere durabila.

Depozitarea pe timp de iarna

larna, va recomandam sa depozitati produsul intr-un loc uscat si ferit de umezeals, de exemplu intr-un adapost de
gradina sau sub un acoperis. Daca produsul trebuie sa ramana in exterior, evitati stagnarea apei pe acesta, si protejati-l cu hus impermeabila
adecvata lasand aerul sa circule liber pentru a evita formarea mucegaiului.

5.SA PROTEJAM MEDIUL
Nu uitafi s3 ducefi ambalajele si produsele uzate intr-un centru de deseuri.
6. GARANTIE
Produsele NATERIAL sunt proiectate conform normelor de calitate cele maistricte pentru produsele destinate publicului larg. Garantia de vanzare

acopers o perioada de 2 ani incepand cu data achizitionarii produsului. Garantia acopera defectele de fabricatie: piesele si elementele lipsa,
daunele provocate in conditii normale de utilizare. Reparatiile si inlocuirea pieselor nu duc la prelungirea duratei garantie initiale.

Excluderi de garantie

Garantia nu acoperd problemele sau incidentele care rezult din utilizarea incorecta a produsului.
Garantia produsului se limiteaza la valoarea acestuia. Sunt excluse mai ales urmétoarele cazuri:

Daunele produse in timpul instalari.

Decolorarea naturald a lemnului.

Decolorarile rezult din expunerea normala a produsului in exterior.

La deschiderea ambalajului, urmele de cutter si de agrafe cat si cele cauzate de contactul direct cu suprafata mesei sia solului (v rugam sa o
protejati cu un carton!)

R

In cazul in care aveti probleme cu produsul, v rugam s contactati responsabilul raionului de gradina din magazin.Pastrati factura sau chitanta:
aceste documente va vor fi cerute pentru prelucrarea reclamatiilor.

Va multumim pentru increderea acordata si speram ca asteptarile dumneavoastra vor fi integral indeplinite folosind acest produs. Pentru noi
este important s va cunoastem parerea despre acest produs, pentru a-l imbunétati in permanent pentru ca el sa poata raspunde nevoilor
dumneavoastra. Nu ezitati sa ne spuneti parerea pe site-ul nostru internet.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franta
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Prefacio

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, implementamos nossos esforcos para garantir uma
excelente qualidade, atendendo as necessidades dos usuarios.

IMPORTANTE! PARA ESTE PRODUTO OFERECER UMA SATISFAGAO TOTAL AO INSTALAR, USAR E REALIZAR SERVICO DE MANUTENGAO,
RECOMENDAMOS QUE LEIA ESTE MANUAL CUIDADOSAMENTE ANTES DE URILIZAR O PRODUTO. CONSIDERE OS AVISOS DE SEGURANCA
BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E MANTENHA-O PARA REFERENCIA FUTURA.

1. INFORMAGOES IMPORTANTES

»JIMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS
CONSULTAS: LEIA CUIDADOSAMENTE

Caso o produto esteja montado, verifique se todos os parafusos estao bem apertados antes de utilizar. Se o produto for montado por vocé,
certifique-se ao abrir o pacote que todos os itens necessarios para instalar o produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver
defeitos, néo o use e devolva-o na loja mais proxima.

2.INSTALAGAO
Recomendamos usar a embalagem do produto como superficie para a instalagdo do produto, a fim de evitar danos(arranhdes, tinta descascada,
sujeira ..). Antes de terminar a instalagao, também recomendamos nao apertar demais os parafusos e deixar um pouco de jogo para cada item.
Quando a instalagéo estiver concluida, certifique-se que todos os parafusos estejam bem apertados. Este produto deve ser colocado em uma
superficie estavel. Dois adultos sdo necessarios para a instalagao deste produto.

3.MODO DE USAR

o<t ot

Este produto destina-se ao uso doméstico e ndo comercial, ao ar livre. Nao se sente nem suba nesta mesa. Use um tapete de mesa se vocé
quiser colocar itens quentes ou frios sobre o produto. Use uma placa de corte para cortar alimentos sem danificar a superficie deste
produto. Mantenha este produto longe de chamas ou fontes diretas de calor, como aquecedores externos e churrasqueiras.

4. MANUTENGAO E CONSERVAGAO
Seu produto é feito de madeira, um material natural e vivo. Sua aparéncia tera, portanto, pequenas variagdes de cor e algumas asperezas naturais.
Exposta ao sol, a madeira ficara naturalmente cinza com o tempo.

Varias solugdes estao disponiveis para vocé fazer a manutengao de seu produto:

1. Deixar a madeira envelhecer naturalmente para obter uma cor cinza-prateada: somente se esta aparéncia for de seu gosto.

2. Impregnar o produto com Sleo: para obter uma aparéncia de madeira mais brilhante, destacando os veios. Esta solugao requer operagdes de
manutencdo longas e regulares (minimo uma vez no ano).

0 uso de patins ajuda a proteger o produto da umidade e evita danos ao piso em que o produto é colocado (riscos, manchas ..).
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Limpeza
o

Se vocé usar um produto de limpeza, ele pode ser aplicado usando uma esponja nao abrasiva com sabo neutro e dgua morna. Siga
cuidadosamente as instrucées fornecidas com esses produtos e verifique sua compatibilidade. Se o produto incluir algum elemento téxtil, siga
as instrugdes de cuidados indicadas em seu rétulo. Seque o produto, especialmente as superficies planas, depois de chuva ou neve.

Fixagoes

Para melhor estabilidade e seguranca, aperte os parafusos aproximadamente duas semanas apés a instalacao.
Também aperte o produto pelo menos uma vez por ano para manutencio a longo prazo.

Durante o inverno

No inverno, recomendamos que armazenez o produto em local seco e afastado da umidade, por exemplo, em um
abrigo de jardim ou sob um telhado. Se o produto precisar permanecer ao ar livre, evite a 4gua estagnada e proteja-o com uma cobertura  prova
d'agua adequada, permitindo que o ar circule liviemente para evitar a formacao de mofo.

5.PROTEGER NOSSO MEIO AMBIENTE
Por favor, lembre-se de levar as embalagens e produtos em final de suas vidas para um centro de descarte de resi duos

6. GARANTIA

0s produtos NATERIAL séo projetados de acordo com os mais altos padrdes de qualidade para produty i i Agarantia de
venda cobre um periodo de 2 anos a partir da data de compra do produto. A garantia cobre todos os defeitos de fabricago: pecas e elementos
em falta, danos ocorridos em condigdes normais de uso. Reparos e substituigoes de pegas néo resultam em uma extensao do periodo de garantia
original.

Exclusées de garantia

A garantia nao cobre problemas ou incidentes resultantes do uso indevido do produto.
A garantia do produto ¢ limitada ao valor do produto. Os seguintes casos sao particularmente excluidos:

Danos ocorridos durante a instalagéo.

Descoloragoes naturais da madeira.

Descoloragdes resultantes da exposicio normal do produto ao ar livre.

Ao abrir a embalagem, tracos de cortador e de grampos, bem como marcas devido ao contato direto entre a superficie da mesa e o piso.
(proteja com um cartao!)

swn

Em caso de problema com seu produto, entre em contato com o gerente do departamento de jardinagem. Conserve sua fatura ou recibo: esses
documentos serao solicitados para o processamento de suas reivindicagoes.

Agradecemos sua confianga e esperamos que suas expectativas sejam plenamente satisfeitas usando nosso produto. £ importante que saibamos
sua opiniao sobre o produto, a fim de o melhora continuamente. para melhor atender as suas necessidades. Portanto, nao hesite em compartilhar

sua opinido em nosso site.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franga
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Preface

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place all of our efforts into ensuring an
excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON SETTING IT UP, USING IT, AND
MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY
ATTENTION TO BASIC WARNNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE.

1. IMPORTANT INFORMATION

~JIMPORTANT, TO BE KEPT FOR FUTURE
REFERENCE : PLEASE READ CAREFULLY

If the product is already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed before using it.If the product requires that you assemble t,
please make sure upon opening the package that all the elements needed for setting up the product have been provided. If the product is damaged
or has defects, do not use it and take it back to the nearest store.

2.SETUP

We recommend using the product packaging as a surface for setting up the product in order to avoid damage (scratches, paint stains, dirt..). Before
finishing setup, we also recommend not tightening the screws too much and leaving a bit of play for each element. Once setup is completed, please
make sure that all screws are firmly tightened. This product must be placed on a stable surface. Two adults are needed to complete the setup of this
product.

3. USE RECOMMENDATIONS

oo At

This product s intended for home and non-business use outdoors. Do not sit nor climb on this table. Use table mats if hot or cold objects
need to be placed on this product. Use a cutting board to cut foods without damaging the surface of this product. Keep this product
away from flames or direct heat sources such as outdoor heaters and BBQ grills.

4. CARE AND MAINTENANCE
Your product is made of wood, a natural and living material. Its appearance will therefore show variations of colours, and natural wood nodes.
With exposure to the sun, wood will turn grey naturally over time.

Several solutions are available for you to maintain your product:

1. Let the wood turn grey naturally in order to obtain a silver-grey colour: only if this appearance is to your taste.

2.0l your product in order to obtain a shinier wood appearance highlighting its wood grain. Please make sure to remove any excess oil
before reapplying. This solution requires long and regular maintenance operations (once a year at least).

Using floor pads helps protect the product from humidity and prevents damage to the floor on which the product s placed (scratches, stains....
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If you use a cleaning product, it can be applied using a non-abrasive sponge with a mild soap and hot water. Follow closely the instructions
provided with the such products and check to ensure they are compatible with your product. If the product has some fabric element, please follow
the care instructions on its label. Wipe the product, especially the flat surfaces, after each rain or snow event.
Fastening

For better stability and for your safety, tighten the screws once again around two weeks after setup. Tighten the screws
also at least once a year for a long-lasting maintenance.

Wintering

In winter, we recommend storing the product in a dry location away from humidity, for example in a garden shed or
under a roof. If the product needs to remain outdoors, please make sure that water does not stagnate on it and protect it with a suitable waterproof
cover letting air circulate freely to avoid formation of mold.

5.LET’S PROTECT OUR ENVIRONMENT
Please remember to take packages and products that reach the end of their lives to the waste facility

6.WARRANTY

NATERIAL products are designed according to the highest quality standards for products intended for the consumer market. This sale warranty
coversaperiodof 2 years as of the date of purchase of the product. This warranty covers all defects in materials and workmanship: missing
parts and elements, and damage occurring under normal use circumstances. Repair and replacement of parts do not lead to an extension of the
initial warranty period.

Warranty exclusions

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the product.
Warranty coverage is limited to the value of this product. The following cases are particularly excluded:

Damage occurring during setup.
Natural fading of wood colour.

Colour fading results from normal exposure of the product to elements outdoors.

Upon opening the packaging, traces of cutters and staples, as well as marks resulting from contact between the ~table surface and the floor.
(please protect it with cardboard)

s

In case of problems with your product, please contact the manager of the Garden department of your store. Keep your invoice or your receipt:
these documents will be requested upon processing any claims.

We thank you for your business and hope that you will be completely satisfied using our product. It is important for s to know your opinion
regarding this product, in order to keep improving it to better meet your needs. Therefore, please do not hesitate to share your experience with
product on our website.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France
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Ce produit se recycle,
il st plus utilisable
déposezle en déchéterie.

Notice a trer.
Pour en savoir plus
www quefairedemesdechets fr

@ Ceproduit est recyclable. S'il ne peut plus étre utilisé, veuillez 'apporter dans un centre de recyclage de déchets.

@ Este producto es reciclable. Siya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto puo essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Avtd to mpoidv ivat avakukAwotpo. Edv ev pmopei mhéov va ypnotpomoinei, pEtagépeTe TV 0€ KAMoI0 KEVTPO avakUKAwonG

AMOPPIPHATY.
@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbiérki odpadow.
@ 3ot NpozyKT MoXeT nepepabarbiBaTbcA. Ecu oK Gonbiuie He npuroaeH Ana CpaiiTe ero B yT it
LieHTp.

@ byn eHim kaitta eHzeyre keneqli. OHbl api KonaaHyra GonNManTbIH XarFaaiiaa, OHbl KailTa eHeNTiH opTanblkka
TancbIpybliHbI3abl eTiHEMI3

@ Lleii npoaykT Moxe nepepobaaTUCA. AKLLO BOHO GinbLue He C NpUAATHe ANA BUKOPUCTYBaHHA, 3aiiTe /ioro B yTuni3auliftuii
LeHTp.

@ Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate ti folosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de reciclare a degeurilor.

@ Este produto é reciclével. Se ndo puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

Made InVietnam2019

*Garantie 2ans /2 afios de garantia / Garantia de 2 anos / Garanzia 2 anni
/Eyyonon 2 et / Gwarancja 2-letnia / faparvis 2 rosa / Keningik 2 bin /
TapanTi 2 pokie / Garantie 2 ani / Garantia 2 anos / 2-year guarantee

b
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Importado e distribuido por LEROY MERLIN

CIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM

fua Domingas Galetri lott, 315 - Intelagos -CEP

04455-360 Sao Paulo - SP - Brazil CNPJ: 01.438.784/0001-05
(CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin) -4020.5376 (capitais)
208000205376 (demais regides)

ADEO Services - 135 Rue Sadi Camot - (S 00001
59790 RONCHIN - France

TOB «flepya Mepnet Ykpaiia»,
eyn. Nlonapka 17, . K 04201, Yepaiiia

LM-188,Building 4, Imported by Adeo South Afica (PTY) LTD /A Leray Meriin

Beijing 100022~ CHINA,PRC

000 EPYA MEPITEH BOCTOK, 141031, Mockosckan
06nacrs, MiTHLUHCK paiiow, . MaaL,
Ocrauukosckoe wocce, 4.1, POCCHA

and Stonerdge Drve Geenstone ParkExt2,
Edenvale, 1610 - Johannesburg, Gauteng, South Afica
«Jlepya Mepnen Kazaxcrars KILIC Kasakcran
Pecny6nmKack,050000, Anmarbi &, Konaes
Keweci, 77, «ParkView» 5O, 6k, 07 04,
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